

天津市滨海新区建筑业协会

工作简报

第2期

滨海新区建筑业协会秘书处

2022年2月28日

【协会建设】



※为加强协会自身建设，提升秘书处人员服务政府、服务企业的能力，协会建立了秘书处工作人员内训制度。2月份陆续开展了《绩效考核内容》、《公司法》、《党政机关公文格式》、《社会团体登记管理条例》、“如何提升工作效率”等内容的学习培训。2022年，新区建协进入了一个崭新的年份，一直以来，建协坚持“提供服务，反映诉求，规范行为”的办会宗旨，不断提升自身业务能力和服务质量，苦练内功、夯实基础，以期为会员单位搭建更好的服务平台。

内训制度的建立将是对秘书处全体工作人员提高政治站位和工作技能的持续“充电”。

【协会工作】



※因受疫情影响，原定于3月举办的大赛再次延期，为保证疫情后大赛顺利开展，2月23日，建协秘书处召开天津市第二届“海河工匠杯”技能大赛赛前准备会。

会上，协会常务副会长薛娜详细了解了有关大赛各方面的准备情况：一、所承办的砌筑和室内装饰设计赛项技术工作文件已通过主办方专家审核；二、按照文件要求，已购置大赛各种相关物资，如切割机、标尺等；三、依据竞赛时间、地点、赛事流程安排、组织机构、入场须知等编制大赛指南；四、召开大赛领队会，带领领队熟悉场地；五、在原有基础上重新制定了大赛防疫应急预案、大赛安全施工应急预案；六、征求各领队意见，安排参赛选手参加公益培训。

薛娜强调：既然承接了这次大赛任务，就绝不能忽视各个环节的工作，确保做到心中有数。一要与承办方天津市滨

海职业学院做好全面沟通；二要与天津市建设教育培训中心保持联系；三领队群里要经常联系，做好准备；四大赛相关的练习（理论部分和实操部分）要开展起来；五会员部要不断挖掘企业需求，继续落实参赛选手问题；六对所购置的设备要认真进行检验，确保设备正常工作。

目前，大赛各项准备工作正在稳步推进，新区建协将持续发力，保障本次大赛顺利、高效开展，力求通过本次大赛培养更多高技能人才和大国工匠、能工巧匠。



※为加大对会员企业的宣传力度，增强会刊的窗口作用，2月28日，建协编辑部召开2022年第一期会刊通讯员工作会议。

会上，会刊主编赵雪玲老师对各会员企业的积极投稿表示感谢，同时提出3点注意事项：一是会刊的投稿时间要及时；二是会刊的投稿内容要紧贴时事热点；三是如何写出有深度的建筑业大文章。

协会领导高度重视此次会议，常务副会长薛娜亲临会场并讲话，她表示：《滨海建筑业》是协会合作交流、生存发展的重要载体，希望各会员单位充分利用这个平台达到宣传企业自身的目的；并强调要从一定高度，认识到通讯员的重要性，宣传的重要性，希望通讯员们通过会刊这个平台提升自己，助力各自的职业发展；她还提到，会刊已经在增量印刷，通讯员人手一份的同时，也要保证送达至各单位主要领导手中。

一直以来，协会致力于搭建“三个桥梁”——企业与政府、企业与企业、企业与市场；构建“三个平台”——交流平台、合作平台、服务平台；发展“三个共享”——信息共享、资源共享、利益共享。协会力争成为新区建筑企业的“代言人”，秉持公平、公正、透明的原则，联系上下，沟通左右，成为各类信息交流、交汇的平台。

报：刘墨林主任、新区住建委办公室

潘久生局长、社会组织服务中心刘功处长

新区民政局办公室

送：新区住建委建管处、新区综合执法支队

发：各会员企业
